
*�Data was gathered from responses to polling questions posed during our webcast, Enhancing 
IT risk and compliance to enable stakeholder trust, which took place on June 2, 2022. 

For more insights, visit our IT Risk and Compliance as a Service page at 
visit.kpmg.us/ITRiskandCompliance.

Enhancing IT risk and compliance 
to enable stakeholder trust   

We polled more than 800 individuals who hold various risk roles at 
their organizations, and here is what we discovered*. 

Our organization is implementing IT risk and compliance 
governance leading practices.
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Our organization is trying to drive efficiency 
through automation.
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Our organization needs help with running IT compliance operations 
to meet regulatory or other related requirements.
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Our organization's ability to flexibly ramp up and down 
on demand is:
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